

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

## **Az első egynapos Narcotics Anonymous (NA) találkozó Miskolcon**

**Szervező:** NA Miskolc

**Kapcsolat:** [. pi@nahungary.hu,](mailto:pi@nahungary.hu)

**Az NA fennállása óta számos tag élt már az élethosszig tartó tisztaság lehetőségével.**

**65 tiszta függő találkozott 2022. október 29-én Miskolcon, hogy megoszthassák egymással tapasztalatukat és reményüket a drogoktól mentes, tiszta élet kapcsán. A résztvevők tisztasági ideje összeadva 114.083 tiszta nap, mely összesen 313 drogtól tiszta évet jelent, átlagban 4,8 tisztasági év/résztvevő. A résztvevők, a felépülés különböző szakaszában lévő tagok tisztasági ideje az újonnan érkezők 1 napjától, egészen a 35 év folyamatos absztinenciáig terjedt, de az NA fennállása óta számos tag élt már az élethosszig tartó tisztaság lehetőségével.**

Az NA egy anonim önségítő csoport drogfüggők számára, amely kizárólag saját adományaiából tartja fenn magát. Ez azt jelenti, hogy a szervezet és annak tagjai nem igényeltek támogatást Miskolc városától, szociális intézményektől vagy biztosítótársaságoktól, és nem használtak fel más állami- vagy egyéb költségvetési pénzeket. Épp ellenkezőleg, a társadalom felelős és produktív tagjaiként a találkozón résztvevő NA tagok a rendezvénynek köszönhetően összesen 910.000 Ft bevételt biztosítottak a helyi vállalkozások számára a terembérlet, az utazási költségek, vásárlások és az étkeztetés révén.

A helyszín bérbeadója, a Miskolci Grabovszky coworking & more vezetősége, a NA-t megbízható bérlőként tapasztalta, aki időben fizetett, és a helyszínül biztosított tréningközpont épületét a rendezvény után tiszta állapotban adta át.

Az NA (Narcotics Anonymous) egy világszerte működő, anonim önségítő szervezet függők

számára. Gyűléseinken bárki részt vehet, aki úgy érzi, hogy drogproblémája van. Az NA története 1953-ban kezdődött az Egyesült Államokban, Kaliforniában. Ma világszerte 143 országban hetente több mint 76 000 találkozót tartanak.

Az [NA magyarországi közössége](#) több városban is működtet csoportokat, így Miskolcon is hetente egyszer, minden vasárnap reggel 9:30-10:30 között.